
令和６年度 旭川市地域学校協働活動推進事業に係るアンケート調査について 

 

令和６年度の地域学校協働活動についてお答え願います。 

なお，右の二次元コードを読み取り，オンラインで回答することもできます。 

 

１ 所属について，あてはまるものに ✓ をつけてください。 

 ⑴ 所属地域 

  □旭川中学校区  □神楽中学校区  □春光台中学校区  

 □光陽中学校区  □永山中学校区  □西神楽中学校区  □その他 

 ⑵ 所属団体等（複数選択可） 

  □地域まちづくり推進協議会   □市民委員会   □学校運営協議会   □ＰＴＡ   □企業 

  □サークル・団体        □地域学校協働活動推進員（地域コーディネーター）   □なし  

  □その他（                                  ） 

 

２ 地域学校協働活動を実施して，どのように感じましたか。⑴～⑷，⑹については，あてはまるものを丸で

囲み，⑸については，あてはまるものに ✓ をつけてください。 

 【４ そう思う  ３ どちらかと言えば思う  ２ どちらかと言えば思わない  １ そう思わない ０ わからない】 

 ⑴ 学校と地域のつながりについて 

① 学校と地域のつながりが深まった ４  ３  ２  １  ０ 

② 子どもたちと地域住民とのつながりが深まった ４  ３  ２  １  ０ 

③ 学校職員と地域住民のつながりが深まった ４  ３  ２  １  ０ 

④ 保護者と地域住民のつながりが深まった ４  ３  ２  １  ０ 

⑤ 学校と地域が情報を共有するようになった ４  ３  ２  １  ０ 

⑥ 学校と地域が連携した取組が組織的に行えるようになった ４  ３  ２  １  ０ 

⑦ その他（                                         ） 

 ⑵ 子どもたちについて 

① 活動内容が充実した ４  ３  ２  １  ０ 

② やる気が高まった ４  ３  ２  １  ０ 

③ 学習意欲が高まった ４  ３  ２  １  ０ 

④ 学力の向上につながった ４  ３  ２  １  ０ 

⑤ 体力の向上につながった ４  ３  ２  １  ０ 

⑥ コミュニケーション能力の向上につながった ４  ３  ２  １  ０ 

⑦ 地域への理解・関心が高まった ４  ３  ２  １  ０ 

⑧ 地域の担い手になる意識が高まった ４  ３  ２  １  ０ 

⑨ その他（                                         ） 

⑶ 地域について 

① 地域の活性化につながった ４  ３  ２  １  ０ 

② 地域行事の参加者が増えた ４  ３  ２  １  ０ 

③ 地域活動に参画する人（運営者や役員等）が増えた ４  ３  ２  １  ０ 

④ 新たな事業や行事等の企画につながった ４  ３  ２  １  ０ 

⑤ その他（                                         ） 

 



⑷ 御自身について 

① 業務量の削減につながった ４  ３  ２  １  ０ 

② やりがいや生きがいにつながった ４  ３  ２  １  ０ 

③ 新たなつながりができた ４  ３  ２  １  ０ 

④ 行事や授業等の新たな方法を知ることができた ４  ３  ２  １  ０ 

⑤ 学んだことを地域や他の人のために生かそうと思う ４  ３  ２  １  ０ 

⑥ その他（                                         ） 

 ⑸ コーディネーターについて 

① コーディネーターの関わり方 

   □充分  □どちらかといえば充分  □どちらかといえば不十分  □不十分  □わからない 

② コーディネーターの関わりによる成果（複数選択可） 

   □業務量削減   □時間短縮  □多様な体験の提供  □多様な講師等の確保 

   □新たな方法や内容の産出    □学習効果の向上 

□その他（                                         ） 

③ コーディネーターの関わりの課題 

   □業務量増加  □調整時間の増加  □調整の複雑化  □情報伝達のロスが生まれる 

   □新たな方法や内容が産み出せない    □学習効果の低下 

□その他（                                         ） 

 ⑹ 教育委員会について 

  ・旭川市教育委員会は，学校・家庭・地域が連携し，  

つながりを深めながら学びあえる環境を整備していると感じる  ４  ３  ２  １  ０ 

 

３ 次年度の活動について，お答えください。 

 ⑴ 行ってみたい活動 

 

 

 

 

 ⑵ コーディネートしてほしいこと 

 

 

 

 

 ⑶ 改善点 

 

 

 

 

４ 御意見・御要望がございましたら記入してください。 

 


